

樊振东陈梦夺冠:收获的不只是百万大奖

《新民晚报》消息 提前锁定“地表最强12人”世乒赛直通赛男单冠军,现世界排名第一的樊振东成为直通赛上的唯一不败的选手。3月3日晚在深圳,樊振东仍全力以赴以3:2拿下闫安,给自己的直通赛之旅画上圆满的句号。樊振东不仅获得直通世乒赛的入场券,而且获得直通赛历史上最高的100万元人民币奖金,更重要的是去年经历过起大落的他重拾信心。

去年下半年开始,樊振东状态如过山车,多次在国际大赛上失手,在乒超的表现也不尽如人意。以

往的樊振东,总是在团体赛中大放异彩,但是到了单打项目中,他却变得想赢怕输,缺乏斗志。好在经过调整,2019年樊振东重整旗鼓,他的主管教练王皓指出,每位运动员都会经历高潮和低谷,“樊振东能够静下心来总结,通过比赛来调整状态,这对他备战世乒赛有很大的帮助。”

本次直通赛,对手们的节奏和战术变化,已经无法干扰到樊振东了,他同时开始尝试更多的球路变化,“去年成为世界第一后,我就开始学着在大家的期待中把比赛打好,这是我面临的新课题。队内

新生代小将也开始冲击我,这种良性竞争是中国乒乓球队的传统,我也要通过这样的竞争机制让自己越来越成熟。”

同樊振东一样,女队的陈梦也提前一轮夺冠并获百万大奖,她在本次直通赛上展现的强大耐力,同样令人惊叹。在新生代球员中,王曼昱是实力最强的一个,当她同陈梦交手时,却“磨”不过陈梦的耐力。两人大战5局,陈梦3:2逆转取胜,这场大战耗时92分22秒。2017年,代表卢森堡出战的倪夏莲和日本小将桥本穗花,曾创造了93分42秒的现代职业



乒坛耗时最长纪录,但那场比赛是七局制,而陈梦与王曼昱之战则是五局制。在同刘诗雯和丁宁的比赛中,陈梦也都打满5局。本次直通赛上陈梦唯一没能战胜的

是队长丁宁,陈梦奉献了一场精彩比赛,被称为女队新“磨王”。

本次“地表最强12人”世乒赛直通赛,中国乒乓球队在赛前变更规定,在

原本男女冠军才能获得世乒赛入场券的基础上,增加了男、女各一个参赛名额。梁靖崑和首次参加直通赛的孙颖莎分获男女队第二名,和樊振东、陈梦一起取得了布达佩斯世乒赛的参赛资格。

中国乒协主席刘国梁赛后表示,“24名球员经过4天的比赛,有的收获了直通门票,有的收获了奖金,还有的收获了成长,这才是最大的收获。希望你们把这次比赛的收获带到接下来的世乒赛封闭集训中,发挥到世乒赛上去。国乒不会让大家失望,2019越来越强。” (陶邢莹)

辽宁队遭重创:韩德君左手骨折

《北京晚报》消息 立志卫冕总冠军的辽宁本钢队日前遭遇重创,该队主力中锋韩德君左掌骨折,或许无法在本赛季剩余赛程里继续为辽宁队出战。

在2日晚进行的辽宁队主场迎战浙江广厦队的比赛中,在距比赛结束还剩4分半时,辽宁队打出一记快速反击,哈德森把球高高抛起,跟进的韩德君准备空接扣篮,但左手与场上球员发生接触,扣篮未果。随后韩德君表情痛苦,在场边的队医查看了韩德君伤情,迅速做出应急处理。赛后经过进一步检查,证实韩德君左手的伤势为掌骨骨折,恢复周期或是4周,或是需要几个月,因此究竟韩德君的伤势需要多长时间的恢复,还能不能赶上在本赛季结束前返回球场,目前都是未知数。

在缺少了韩德君的情况下,辽宁队不但在内线缺少了一个进攻强点,而且还使辽宁队整个战术体系都受到了影响,在篮板球的保护上也损失了一员大将,这为今年辽宁队的卫冕之路蒙上了一层阴影。(宗文)



韩德君(右)是辽宁队内线一个进攻强点



李忠霖 为中国队夺得 2019年大冬会 首枚奖牌

李忠霖在比赛中

新华社消息 3月3日,2019年世界大学生运动会比赛全面展开。在自由式滑雪空中技巧的比赛中,中国队夺得了男子个人的银牌,这是中国代表团在本届大冬会上获得的首枚奖牌。

在男子个人项目的争夺中,中国队两名选手李忠霖和郭子鸣以稳定的发挥闯入了最后一轮决赛。同时最具竞争力的俄罗斯队也有两名选手进入最后一轮。冠军争夺就成为了中国队与东道主俄罗斯队之间

的较量。

在最后的决战中,曾获得了2017年阿拉木图大冬会冠军的李忠霖第三个出场,他使用了一套难度系数为3.525的动作,力图以稳定取胜。他最终得到了87.77分。队友郭子鸣则将难度提升到了4.050,不过他落地的时候未能站稳,结果只得到了66.42分。

最后一个出场的俄罗斯选手马克西姆·布罗夫是2019年世锦赛冠军,同时也是冠军最有力的争夺者。在最后一轮,布罗夫顶住压力使

用了一套全场难度最高的4.525动作并且成功完成,最终以119.91分的成绩获得了这个项目的冠军。男子个人比赛的第三名是由另外一名俄罗斯选手卡特巴诺夫获得。郭子鸣最终获得了第5名。

赛后,李忠霖表示,能够和世界名将布罗夫站到同一个领奖台上本身就是一个成功,获得奖牌已经达到了赛前制定的目标。他说,希望能够在2022年北京冬奥会上也能站到领奖台上。

(徐征 李琳海)

秦志戩:随时欢迎张继科回来

新华社消息 国乒“直通”世乒赛选拔赛3日晚在深圳落幕,男队主教练秦志戩在做赛事总结时肯定了男乒竞争的激烈程度。

秦志戩强调“直通”是队内比赛,是练兵,最终还是要一致对外。“通过队内赛发现大家缺点,通过改良,让一个更加强大的中国乒乓球队站在世乒赛的赛场。”

秦志戩透露,国乒的世乒赛名单最终版大约在本月中旬出炉,需要乒协“参谋部”成员统一谋划,合理安排名额,统一拿出建议,因为国乒队的“终极目标是为了东京奥运会”。

他也介绍了马龙、张继科两名老将的动态,称马龙伤病恢复不错,月底的卡塔尔公开赛已经为他报了名;张继科因近期缺乏系统训练,主动退出了此次竞争。“我相信,只要他还有这个动力和勇气,赛场随时欢迎他回来。”秦志戩说。(张寒)

◎内蒙古看台

胡伟耀全国赛揽获3金

新报讯(记者 牛天甲) 2月27日,全国越野滑雪锦标赛在呼伦贝尔市牙克石收官,我区选手夺得3金1银1铜。

据了解,本次比赛分成成年组和青年组进行,分别设置男女双追逐、个人短距离、团体短距离、集体出发、接力等项目,共有来自14个参赛单位的124名运动员参加比赛,我区派出胡伟耀、张峰、刘蕊3名运动员。最终在青年组比赛中,胡伟耀在男子30公里集体出发、男子15公里间隔出发、男子4×10公里接力(跨省组队)项目夺得金牌,在男子双追逐项目获第二名。成年组比赛中,张峰获男子双追逐项目第三名,男子短距离项目第四名、男子15公里间隔出发第五名,刘蕊获女子30公里集体出发项目第四名、女子10公里间隔出发第五名。

何伟全国赛摘得两铜

新报讯(记者 牛天甲) 2月27日,全国单板滑雪大跳台和坡面障碍技巧冠军赛在长白山全季地形公园收官,我区运动员何伟夺得两枚铜牌。

据了解,本次比赛共有来自16支单位的65名运动员参加男子、女子大跳台和坡面障碍技巧4个项目的争夺。其中,我区派出4名男运动员和2名女运动员向奖牌发起冲击。最终经过激烈争夺,我区运动员何伟在男子大跳台的比赛中夺得第三名,同样在男子坡面障碍技巧赛上获得一枚铜牌,周锐峰获得男子坡面障碍技巧第四名。